

Jerry Coughlan Health & Wellness Centre

ஜெரி கூலான் ஆரோக்கியம் மற்றும் சுகநலத்துக்கான நிலையம்

சமூகத்துக்கான புதிய தகவல் - டிசம்பர் 2020

கட்டிடப் பணி ஆரம்பித்து விட்டது!

ஆவலுடன் மக்களால் எதிர்பார்க்கப்பட்ட Jerry Coughlan Health and Wellness Centre (ஜெரி கூலான் ஆரோக்கியம் மற்றும் சுகநலத்துக்கான நிலையம்) பற்றிய புதிய தகவலினை உங்களுக்கு வழங்குவதில் நாம் மகிழ்ச்சி அடைகிறோம்.

புதிய நவீன துறைநுட்பம் வாய்ந்த நிலையம்

ஜெரி கூலான் ஆரோக்கியம் மற்றும் சுகநலத்துக்கான நிலையம் நான்கு அடுக்குகளைக் கொண்ட ஒரு மாடிக்கட்டிடமாக வடக்கு பிக்கறிங் பிரதேசத்தில் புதிதாக எழுந்து வருகின்றது. வெளிநோயாளர்களுக்கான ஒரு மருத்துவ மற்றும் சமூக ஆரோக்கிய நிலையமாக இது அமையும். வளர்ந்து வரும் எமது பிரதேசத்தில் ஒரே கூரையின் கீழ் பல வகையான ஆரோக்கிய பராமரிப்புச் சேவைகளை வழங்குவதற்கு ஏற்ற முறையில் இதன் வடிவமைப்பு அமைந்து உள்ளது.

இங்கு லேக்ரிட்ஜ் ஆரோக்கிய நிறுவனத்தின் சேவைகளாக ஒரே நாள் சத்திர சிகிச்சை செயல்முறைகள், அவசரகால பராமரிப்புச் சிகிச்சை நிலையம் ஆகியவற்றுடன் வேறுவகை மருத்துவ சேவைகளும் வழங்கப்படும். வாடகை செலுத்துவோராக இடம் வகிப்பதற்கு இருக்கும் வேறு நிறுவனங்களின் மூலமாகப் பல வகையான மருத்துவ நோயறியும் சோதனைகள், பரிசோதனைக் கூடச் சேவைகள், மருந்தகம் மற்றும் வைத்திய ஆலோசனையாளர்களாகப் பணியாற்றும் சிறப்பு மருத்துவர்களின் சிகிச்சை நிலையங்கள் ஆகியன ஏற்பாடு செய்யப்படும். இவை யாவற்றையும் நவீன துறைநுட்பக் கட்டமைப்புடன் கூடிய, எல்லோரும் தடங்கல் இல்லாமல் புகுந்து நடமாடக் கூடிய, நோயாளர் மற்றும் குடும்பங்களின் தேவைகளை மையமாகக் கொண்டு அமைக்கப்படும் ஒரு சூழலில் பெறக்கூடியதாக இருக்கும். இப்புதிய நிலையம் பிக்கறிங் நகரில் 1690 Dersan Street என்ற

எமது சமூகத்துக்கு உதவி வழங்குதல்

வட பகுதிப் பிக்கறிங் இப்பொழுது விரைவாக வளர்ந்து வரும் ஒரு சமூகமாக மாறியுள்ளது. இங்கு சமூக மட்டத்தில் வழங்கப்படும் ஆரோக்கிய பராமரிப்புச் சேவைகளுக்கான தேவையும் அதிகரித்து வருகிறது. இப்புதிய சேவை நிலையம் இணைக்கப்பட்ட பராமரிப்புச் சேவை முறையின் மாதிரி ஒன்றைப் பிரதிபலிப்பதாக அமையும். நோய் பிரதேசம் அடங்கிலிருந்தும் வருகின்ற நோயாளர்களுக்கு இந்நிலையம் ஆதார உதவி வழங்கும். வைத்தியசாலை, சமூக ஆரோக்கிய சேவைகள் மற்றும் குடும்ப வைத்தியர் சேவைகள் ஆகியவற்றுக்கு இடையில் சமூகமான ஒரு முறையில் நோயாளர்கள் இடம் மாறுவதற்கு இந்த ஏற்பாடு பெரிதும் உதவும். நோயாளர் மற்றும் ஆரோக்கிய பராமரிப்புக் குழுவினர் ஆகிய இரு பகுதியினரின் அனுபவத்தையும் இது மேம்படுத்த முடியும்.



கட்டிட வேலை ஆரம்பித்து விட்டது

இந்த நிலையத்தக்கான கட்டிட வேலை இவ்வாரம் ஆரம்பித்து உள்ளதுடன் கனரக வாகன உபகரணங்கள் கட்டிட ஸ்தலத்தில் நிலத்தை தோண்டி எடுப்பதற்கும் மற்றும் வேலைகளுக்குமாக அங்கு வந்துள்ளன. கட்டிட வேலைகள் யாவும் வழக்கமான வேலை நேரங்களில் நடைபெற உள்ளன என்பதால் சுற்றாடலில் நெருங்கி வாழும் வதிவாளர்களுக்கு மிகக் குறைவான வசதியீனம் மட்டும் ஏற்படும்.

முகவரியில் எதிர்வரும் 2022 வருடத்தின் நடுப்பகுதி முதல் இறுதிக்கு முன்பாக மக்களுக்காகத் திறக்கப்படும் என்று திட்டமிடப்பட்டு உள்ளது.



இப்புதிய நிலையத்திற்கான செயல்திட்டங்கள் பற்றிய உத்தியோக பூர்வ அறிவித்தல் 2020 ஓகஸ்ட்டு மாதம் வெளியிடப்பட்டது. அத்தருணத்தில் Lakeridge Health நிறுவனமும் NorthWest Healthcare Properties REIT (NorthWest) நிறுவனமும் இணைந்து, இம்முயற்சியில் பங்காளர்களாக உள்ள அரசு மற்றும் சமூக அமைப்புகளுடன் சேர்ந்து இந்நிலையம் எதிர்காலத்தில் உருவாக உள்ள ஸ்தலத்தில் நடைபெற்ற உத்தியோக பூர்வ அத்திவாரம் இடும் வைபவத்தில் கலந்து கொண்டன.



கட்டிட வேலை ஆரம்பமாகி உள்ள இந்த நிலைமையில், அபிவிருத்தி வேலையில் எமது பங்காளராக உள்ள NorthWest நிறுவனம் இக்கட்டிடத்தில் குடியேறவுள்ள மற்றைய ஆரோக்கிய பராமரிப்பு ஆதார உதவிச் சேவையினர் மற்றும் சுகநலம் வழங்குநர் ஆகியோருடன் குத்தகை ஒப்பந்தங்களை வரைந்து முடிப்பதில் சுறுசுறுப்பாக இயங்கி வருகிறது.

விரைவில் வருகிறது – உடன் நிகழும் காட்சி ஒளிபரப்பு

கட்டிட ஸ்தலத்துக்கான மின்சார இணைப்பு டிசம்பர் மாத ஆரம்பத்தில் கிடைத்து விடும் என்பதனால் அங்கு நடைபெறும் கட்டிட வேலைகளை உடனுக்குடனாக நீங்கள் பார்க்கக் கூடிய முறையில், உடன்நிகழும் ஒளிபரப்பு ஒன்றினை ஒழுங்கு படுத்த முடியும்.



எல்லோரின் ஆர்வத்தையும் கவர்ந்துள்ள இச் செயல்திட்டம் முன்னேறிச் செல்லும் காலத்தின் பொழுது, நாங்கள் கிரமமான முறையில் புதிய தகவல்களை வழங்கி வருவோம். இதுபற்றி மேலதிக தகவல் பெறுவதற்கு Lakeridge Health அமைப்பின் இணையத் தளத்துக்குச் சென்று பாருங்கள் அல்லது மின்னஞ்சல் அனுப்புங்கள்: முகவரி infoJCHWC@lh.ca.

தொடர்பினைப் பேணுங்கள்
WWW.LH.CA infoJCHWC@lh.ca

 LakeridgeHealth  LakeridgeHealth